Exhibit E

Penske Entertainment Corp.

Organizational Structure

Penske Entertainment Corp., a business entity incorporated in the State of Delaware ("Penske Entertainment" or the "Transferee"), is a wholly owned subsidiary of Penske Corporation, a business entity incorporated in the State of Delaware and located at 2555 Telegraph Road, Bloomfield Hills, Michigan 48302 (the "Controlling Corporation"). The Controlling Corporation is a domestic corporation whose primary business is transportation services.

Roger S. Penske, a U.S. citizen located at 2555 Telegraph Road, Bloomfield Hills, Michigan 48302, and trusts for the benefit of Roger's family, own approximately 80% of the voting stock of the Controlling Corporation and approximately 68.7% of the outstanding equity stock of the Controlling Corporation. There are no additional stockholders of the Controlling Corporation holding 10% or more of the voting stock.